

# ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

## ПРОТОКОЛ № 1

### засідання організаційного комітету з проведення виборів ректора Західноукраїнського національного університету

24 березня 2023 року

м. Тернопіль

**Присутні:** Бруханський Руслан Феоктистович, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри бізнес-аналітики та інноваційного інжинірингу, голова профспілкового комітету працівників ЗУНУ; Васильків Олена В'ячеславівна, кандидат філологічних наук, доцент, доцент кафедри інформаційної та соціокультурної діяльності; Гомотюк Оксана Євгенівна, доктор історичних наук, професор, декан соціально-гуманітарного факультету; Гродська Ольга Сергіївна, начальник відділу кадрів; Кульчицький Василь Ярославович, начальник відділу матеріально-технічного забезпечення; Мартинюк Василь Федорович, кандидат економічних наук, доцент, директор Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж економіки, права та інформаційних технологій Західноукраїнського національного університету»; Мельник Андрій Миколайович, кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри комп'ютерних наук; Москалюк Надія Богданівна, доктор юридичних наук, професор, тимчасово виконуюча обов'язки декана юридичного факультету; Надвиничний Сергій Анатолійович, доктор економічних наук, професор, директор навчально-наукового центру з організації освітнього процесу; Островерхов Віктор Михайлович, кандидат економічних наук, доцент, декан факультету економіки і управління; Питель Святослав Васильович, кандидат економічних наук, доцент, директор навчально-наукового інституту новітніх освітніх технологій; Подоляннюк Сергій Дмитрович, студент групи ГЕОЗ-21 навчально-наукового інституту інноватики, природокористування та інфраструктури; Семанюк Віта Зеновіївна, доктор економічних наук, професор, начальник науково-дослідної частини; Слома Валентина Миколаївна, доктор юридичних наук, доцент, професор кафедри цивільного права і процесу, заступник декана юридичного факультету; Труфанова Людмила Михайлівна, начальник юридичного відділу; Шевчук Олег Антонович, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри обліку і оподаткування.

**Відсутні (з поважних причин):** Козак Аліна Андріївна, студентка групи КН-32 факультету комп'ютерних інформаційних технологій.

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Ознайомлення з наказом № 98-К/тр від 23.03.2023 року «Про організацію виборів ректора».

2. Про обрання голови, заступника голови та секретаря організаційного комітету з проведення виборів ректора Західноукраїнського національного університету.
3. Про розподіл обов'язків між членами організаційного комітету з проведення виборів ректора Західноукраїнського національного університету.
4. Про графік роботи організаційного комітету з проведення виборів ректора Західноукраїнського національного університету.
5. Про розробку положень з регламентації порядку проведення виборів ректора Західноукраїнського національного університету.

**Результати голосування:** «За» – 16; «Проти» – 0; «Утрималися» – 0.

1. **СЛУХАЛИ:** Ознайомлення з наказом № 98-К/тр від 23.03.2023 року «Про організацію виборів ректора».

**ВИСТУПИЛИ:**

Руслан БРУХАНСЬКИЙ, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри бізнес-аналітики та інноваційного інжинірингу, голова профспілкового комітету працівників ЗУНУ ознайомив присутніх із наказом ректора Західноукраїнського національного університету № 98-К/тр від 23.03.2023 року «Про організацію виборів ректора», яким визначено комплекс заходів щодо організації та проведення виборів ректора університету.

**УХВАЛИЛИ:**

Наказ ректора Західноукраїнського національного університету № 98-К/тр від 23.03.2023 року взяти до виконання.

**Результати голосування:** «За» – 16; «Проти» – 0; «Утрималися» – 0.

2. **СЛУХАЛИ:** Про обрання голови, заступника голови та секретаря організаційного комітету з проведення виборів ректора Західноукраїнського національного університету.

**ВИСТУПИЛИ:**

Руслан БРУХАНСЬКИЙ, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри бізнес-аналітики та інноваційного інжинірингу, голова профспілкового комітету працівників ЗУНУ наголосив, що відповідно до ст. 42 Закону України «Про вищу освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 05.12.2014 року № 726 «Деякі питання реалізації статті 42 Закону України «Про вищу освіту», Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2014 року № 726, статуту Університету, у зв'язку з оголошенням конкурсу на заміщення посади ректора ЗУНУ (наказ Міністерства освіти і науки України від 20.03.2023 р. № 81-к «Про оголошення конкурсу на заміщення посади ректора Західноукраїнського національного університету»)

ми повинні організувати проведення 06 червня 2023 року виборів ректора Західноукраїнського національного університету.

Для належної координації роботи організаційного комітету з проведення виборів ректора Західноукраїнського національного університету необхідно обрати зі складу організаційного комітету, затвердженого наказом ректора № 98-К/тр від 23.03.2023 року, голову, заступника голови та секретаря.

Людмила ТРУФАНОВА, начальник юридичного відділу ЗУНУ висловила пропозицію: «Головою організаційного комітету з проведення виборів ректора ЗУНУ обрати Бруханського Руслана Феоктистовича, доктора економічних наук, професора, завідувача кафедри бізнес-аналітики та інноваційного інжинірингу, голову профспілкового комітету працівників ЗУНУ; заступником голови – Гомотюк Оксану Євгенівну, доктора історичних наук, професора, декана соціально-гуманітарного факультету; секретарем – Слomu Валентину Миколаївну, доктора юридичних наук, доцента, професора кафедри цивільного права і процесу, заступника декана юридичного факультету».

В обговоренні взяли участь присутні члени організаційного комітету.

#### **УХВАЛИЛИ:**

Обрати головою організаційного комітету з проведення виборів ректора Західноукраїнського національного університету Бруханського Руслана Феоктистовича, доктора економічних наук, професора, завідувача кафедри бізнес-аналітики та інноваційного інжинірингу, голову профспілкового комітету працівників ЗУНУ; заступником голови – Гомотюк Оксану Євгенівну, доктора історичних наук, професора, декана соціально-гуманітарного факультету; секретарем – Слomu Валентину Миколаївну, доктора юридичних наук, доцента, професора кафедри цивільного права і процесу, заступника декана юридичного факультету.

**Результати голосування:** «За» – 16; «Проти» – 0; «Утрималися» – 0.

**3. СЛУХАЛИ:** Про розподіл обов'язків між членами організаційного комітету з проведення виборів ректора Західноукраїнського національного університету.

#### **ВИСТУПИЛИ:**

Голова організаційного комітету з проведення виборів ректора ЗУНУ Руслан БРУХАНСЬКИЙ запропонував розподілити обов'язки між членами оргкомітету наступним чином:

Розподіл обов'язків	Відповідальні
Спільно з первинною профспілковою організацією працівників ЗУНУ визначити квоту та організувати до 5 травня 2023 року вибори представників для участі у виборах ректора Університету з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками	О. Є. Гомотюк О. С. Гродська В. Я. Кульчицький Л. М. Труфанова

Спільно з органами студентського самоврядування ЗУНУ визначити квоту та організувати до 5 травня 2023 року вибори представників для участі у виборах ректора Університету з числа студентів	А. А. Козак С. А. Надвиничний С. В. Питель С. Д. Подолянчук О. А. Шевчук
Забезпечити разом з керівниками відповідних структурних підрозділів Університету та відокремлених структурних підрозділів ЗУНУ проведення прямих таємних виборів представників для участі у виборах ректора з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками	О. Є. Гомотюк В. Я. Кульчицький В. Ф. Мартинюк Н. Б. Москалюк В. М. Островерхов С. В. Питель В. З. Семанюк
Забезпечити разом з органами студентського самоврядування Університету проведення прямих таємних виборів представників з числа студентів для участі у виборах ректора	А. А. Козак В. Ф. Мартинюк С. А. Надвиничний В. М. Островерхов С. В. Питель С. Д. Подолянчук В. З. Семанюк А. О. Шевчук
Сформувати та подати виборчій комісії до 26 травня 2023 року загальний список осіб, які мають право брати участь у виборах ректора Університету (список виборців)	О. Є. Гомотюк А. А. Козак О. С. Гродська С. А. Надвиничний Л. М. Труфанова
Оприлюднювати інформацію про хід підготовки виборів ректора ЗУНУ (інформаційний стенд, веб-сайт Університету тощо)	О. В. Васильків О. Є. Гомотюк А. М. Мельник В. М. Островерхов
Підготувати графік зустрічей кандидатів на посаду ректора Західноукраїнського національного університету з працівниками та студентами	О. Є. Гомотюк О. С. Гродська С. А. Надвиничний С. Д. Подолянчук
Довести до відома виборчої комісії інформацію про надходження письмових заяв від кандидатів на посаду ректора ЗУНУ щодо зняття своєї кандидатури з виборів для урахування при виготовленні бюлетенів для голосування (не пізніше ніж за 24 години до початку виборів)	В. М. Слома
Здійснити реєстрацію спостерігачів від кандидатів на посаду ректора ЗУНУ й акредитацію громадських спостерігачів відповідно до Порядку організації роботи спостерігачів та акредитації громадських спостерігачів на виборах ректора ЗУНУ	О. В. Васильків Н. Б. Москалюк В. М. Слома

Акредитувати представників засобів масової інформації відповідно до Порядку роботи та акредитації засобів масової інформації на виборах ректора Західноукраїнського національного університету. Списки зареєстрованих спостерігачів та акредитованих ЗМІ подати виборчій комісії	О. В. Васильків
Забезпечити дострокове припинення умотивованим рішенням діяльності спостерігача або представника ЗМІ у разі порушення ними Порядку організації роботи спостерігачів та акредитації громадських спостерігачів на виборах ректора ЗУНУ та Порядку роботи та акредитації засобів масової інформації на виборах ректора ЗУНУ	Л. М. Труфанова
Забезпечити розміщення виборчих програм кандидатів на посаду ректора на веб-сайті Університету (контроль розміщення цієї інформації на веб-сайтах відокремлених структурних підрозділів) не пізніше 10 календарних днів до дати проведення виборів, але не раніше дати отримання офіційного листа Міністерства освіти і науки України із переліком кандидатів	О. В. Васильків А. М. Мельник В. З. Семанюк В. М. Слома
Попередити кандидатів на посаду ректора Університету про припинення агітації за одну добу до дня виборів	О. С. Гродська
У разі виявлення агітаційних заходів (проведення зустрічей із працівниками та студентами Університету, розповсюдження друкованих або електронних агітаційних матеріалів та ін.), що можуть у той чи інший спосіб здійснюватися претендентами на посаду ректора ЗУНУ за свої чи інші кандидатури, або іншими особами за одного з претендентів на посаду ректора ЗУНУ, в період, коли вони не набули статусу кандидатів на посаду ректора ЗУНУ, письмово інформувати ректора Університету та Міністерство освіти і науки України про такі факти порушення норм законодавства України	О. В. Васильків Л. М. Труфанова
Забезпечити виборчу комісію прозорими скриньками для голосування, сейфом, обладнаними кабiнами та мiсцями роботи членiв виборчої комісії	В. Я. Кульчицький В. Ф. Мартинюк О. А. Шевчук
Отримати від виборчої комісії усі заяви та скарги, подані кандидатами на посаду ректора Університету, спостерігачами, а також рішення, ухвалені за результатами їх розгляду	Н. Б. Москалюк В. М. Слома
Отримати від виборчої комісії два примірники підсумкового протоколу про результати голосування та передати перший примірник до Міністерства освіти і науки України	О. Є. Гомотюк

Оприлюднити результати виборів на веб-сайті Західноукраїнського національного університету упродовж 24 годин після складання підсумкового протоколу про результати голосування	О. В. Васильків
Передати всю документацію, пов'язану з проведенням виборів ректора університету, до архіву Західноукраїнського національного університету	В. М. Слома

В обговоренні взяли участь присутні члени організаційного комітету.

**УХВАЛИЛИ:**

Розподілити обов'язки між членами організаційного комітету з проведення виборів ректора Західноукраїнського національного університету відповідно до внесених пропозицій і результатів обговорення.

**Результати голосування:** «За» – 16; «Проти» – 0; «Утрималися» – 0.

**4. СЛУХАЛИ:** Про графік роботи організаційного комітету з проведення виборів ректора Західноукраїнського національного університету.

**ВИСТУПИЛИ:**

Голова організаційного комітету Руслан БРУХАНСЬКИЙ запропонував графік роботи організаційного комітету з проведення виборів ректора ЗУНУ:

Графік роботи: понеділок-п'ятниця: 08<sup>45</sup> - 17<sup>15</sup>. Обідня перерва: 13<sup>00</sup> - 13<sup>30</sup>.

Вихідні дні: субота, неділя.

Каб. 1303 головного корпусу ЗУНУ, вул. Львівська, 11.

Контактний телефон: +38 (0352) 517524 (внутр. 11-444)

В обговоренні взяли участь присутні члени організаційного комітету.

**УХВАЛИЛИ:**

Встановити графік роботи організаційного комітету з проведення виборів ректора Західноукраїнського національного університету:

Графік роботи: понеділок-п'ятниця: 08<sup>45</sup> - 17<sup>15</sup>. Обідня перерва: 13<sup>00</sup> - 13<sup>30</sup>.

Вихідні дні: субота, неділя.

Каб. 1303 головного корпусу ЗУНУ, вул. Львівська, 11.

Контактний телефон: +38 (0352) 517524 (внутр. 11-444)

**Результати голосування:** «За» – 16; «Проти» – 0; «Утрималися» – 0.

**5. СЛУХАЛИ:** Про розробку Положень з регламентації порядку проведення виборів ректора Західноукраїнського національного університету.

**ВИСТУПИЛИ:**

Голова організаційного комітету Руслан БРУХАНСЬКИЙ на виконання п. 3 наказу № 98-К/тр від 23.03.2023 року «Про організацію виборів ректора» доручив членам організаційного комітету з проведення виборів ректора ЗУНУ

розробити і до 29.03.2023 р. подати на затвердження вченої ради Університету: Положення про порядок проведення виборів ректора Західноукраїнського національного університету; Положення про Організаційний комітет з проведення виборів ректора Західноукраїнського національного університету; Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора Західноукраїнського національного університету; Положення про порядок обрання представників для участі у виборах ректора з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Західноукраїнського національного університету; Порядок обрання представників для участі у виборах ректора Західноукраїнського національного університету з числа студентів; Порядок організації роботи спостерігачів та акредитації громадських спостерігачів на виборах ректора Західноукраїнського національного університету; Порядок роботи та акредитації засобів масової інформації на виборах ректора Західноукраїнського національного університету.

В обговоренні взяли участь присутні члени організаційного комітету.

### **УХВАЛИЛИ:**

Розробити і до 29 березня 2023 року подати на затвердження вченої ради Західноукраїнського національного університету:

1. Положення про порядок проведення виборів ректора Західноукраїнського національного університету;
2. Положення про організаційний комітет з проведення виборів ректора Західноукраїнського національного університету;
3. Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора Західноукраїнського національного університету;
4. Положення про порядок обрання представників для участі у виборах ректора Західноукраїнського національного університету з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками;
5. Порядок обрання представників з числа студентів для участі у виборах ректора Західноукраїнського національного університету;
6. Порядок організації роботи спостерігачів та акредитації громадських спостерігачів на виборах ректора Західноукраїнського національного університету;
7. Порядок роботи та акредитації засобів масової інформації на виборах ректора Західноукраїнського національного університету.

**Результати голосування:** «За» – 16; «Проти» – 0; «Утрималися» – 0.

Голова організаційного комітету

 Руслан БРУХАНСЬКИЙ

Секретар організаційного комітету

 Валентина СЛЮМА